

Назва дисципліни	1-292-6 Трейдинг на фінансових ринках / Trading on financial markets
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	міжнародної економіки і світових фінансів
П.І.П. НПП (за можливості)	Огданська Ольга Дмитрівна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
КУРС, семестр (на якому буде викладатись)	-
Мова викладання	українська
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	Здобувачі повинні володіти знаннями на рівні середньої загальноосвітньої школи.
Що буде вивчатися	Типи фінансових ринків, таких як фондові, валютні, їх функціонування та особливості. різновиди фінансових інструментів, включаючи акції, облігації, опціони, ф'ючерси, валютні пари тощо, методи технічного та фундаментального аналізу, стратегії трейдингу, такі як денне трейдинг, позиційний трейдинг, скейлпінг, управління ризиками при трейдингу, включаючи розмір позицій, використання стоп-лоссів та інших
Чому це цікаво/треба вивчати	Трейдинг може бути вигідним джерелом доходу для тих, хто вміє аналізувати ринки та приймати обґрунтовані торговельні рішення, сприяє розвитку навичок аналізу ринків, прогнозування цінових рухів та прийняття рішень на основі доступних даних, допомагає краще розуміти функціонування фінансових ринків та їх вплив на економіку загалом.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розвиває фінансову грамотність та допомагає у кращому розумінні фінансових інструментів і механізмів, допомагає розвинути аналітичні навички, які можна використовувати в різних сферах життя
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Знання можуть бути використані для управління особистим інвестиційним портфелем, створення автоматизованих торговельних систем, бути корисним при розвитку кар'єри в фінансовій сфері.
Інформаційне забезпечення	1. "Технічний аналіз фінансових ринків" Джона Мерфі 2. "Трейдер з 21-го століття: Професійний підхід до торгівлі акціями та ф'ючерсами" Томаса Н. Балангера, 3. "Книга Трейдера Технічного Аналізу: Стратегії та методи для успішного торговця" автора Брайана Шенга Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. Вернадського – <a href="http://www.biblvornad.org.ua">www.biblvornad.org.ua</a> . Офіційний сайт Національного банку України <a href="http://www.bank.gov.ua">www.bank.gov.ua</a> Офіційний сайт Національного Комітету статистики України <a href="http://www.ukrstat.gov.ua">www.ukrstat.gov.ua</a> Фінансові новини та аналітика
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські заняття)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Не обмежена

В.о. декана факультету \_\_\_\_\_

Тетяна ГРИНЬКО